

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

1 франк на помощь детям | Un franc aider des enfants

Автор: Заррина Салимова, [Женева](#), 12.09.2018.



© Action1vincible.ch

С 17 по 30 сентября более 60 ресторанов Женевы предложат своим клиентам добавить к счету 1 франк в пользу благотворительного фонда Children Action, который помогает детям и подросткам в Швейцарии и по всему миру.

|

Du 17 au 30 septembre prochain, plus de 60 restaurants genevois proposeront à leurs clients d'ajouter un franc à leur addition, au profit de la fondation caritative Children Action qui soutient des enfants et des adolescents en Suisse et ailleurs.

Un franc aider des enfants

Акция 1vincible – результат сотрудничества благотворительного фонда Children Action, Школы гостиничного менеджмента Лозанны (EHL) и женевских студентов, проходящих стажировку в центре профессионального образования Espace Entreprise. Фонд уже проводил подобную акцию 20 лет назад, но ему не хватало ресурсов, чтобы повторить ее снова – в офисе работают всего три человека. На помощь пришла Школа гостиничного менеджмента Лозанны, учащиеся которой провели подготовительную работу по исследованию рынка. Реализацией проекта занялись практиканты из Espace Entreprise. Они же своими силами создали сайт и ведут социальные сети. Логотип и дизайн листовок, которые будут раздаваться в ресторанах вместе с меню, разработали студенты факультета искусств.

Это отличный пример того, что курсовые и дипломные работы могут приносить пользу и не должны делаться только ради отметки или презентации в аудитории. 18-летний студент Матео отметил, что ему нравится участвовать в проекте, который имеет реальный результат. Осознание того, что они помогают детям, мотивирует молодых людей лучше, чем сухие теоретические выкладки из учебников.

Подготовка проекта заняла полтора года. Нужно было продумать, как организовать сбор средств таким образом, чтобы это не было дополнительной нагрузкой для официантов и не пошло в ущерб чаевым. Решено было предлагать клиентам добавить к счету 1 франк. Студенты совершили 1 200 телефонных звонков, связались с 540 женевскими ресторанами, посетили 75 заведений. Они учились не только правильно представлять проект, но и быть в каком-то смысле дипломатами и одновременно продавцами. Во время телефонных разговоров и встреч им пришлось продемонстрировать все свои коммуникационные навыки, чтобы убедить рестораторов принять участие в благотворительной акции.

На какие цели будут потрачены собранные средства? Фонд Children Action, основанный в феврале 1994 года, помогает детям и подросткам по всему миру. Вместе с Женевским университетским госпиталем (HUG) он поддерживает кризисный центр по предотвращению суицидов среди швейцарских подростков Malatavie и горячую линию, куда молодые люди могут обратиться за психологической помощью. При содействии фонда специалисты педиатрического отделения HUG проходят обучение терапевтической коммуникации и гипнозу, который применяется при лечении тревожности и других расстройств. Children Action финансирует детские хирургические операции (урология, кардиология, ортопедия, последствия ожогов) в Камеруне, Мьянме и Вьетнаме. Кроме того, с 1996 года фонд организует программы по развитию школьного обучения во Вьетнаме: строит школы в отдаленных регионах, обеспечивает школьными обедами 850 детей из бедных семей, раздает письменные принадлежности.

Один франк, конечно, не изменит ничего, но если несколько сотен человек дадут по одному франку, то получится собрать внушительную сумму. 500 франков хватит, например, на оплату 2 500 обедов для вьетнамских школьников или 14 часов учебной помощи детям, госпитализированным в Женеве и вынужденным пропускать занятия.

Акция продлится две недели – с 17 по 30 сентября. Своё участие подтвердили 65 женевских ресторанов, баров, кафе и пиццерий. Полный список заведений можно найти на сайте [1vincible](#). Вдобавок к этому, в проекте примут участие две компании: реселлер Apple в Романдии ART Computer и автодилер Amag.

[Женева](#)

Статьи по теме

[В Женеве пройдет матч солидарности](#)

[Благотворительность в котелках](#)

[Подарите ближнему благотворительность](#)

[Тернистый путь благотворительности](#)

[Лучшие повара мира устроили в Женеве благотворительный ужин](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/1-frank-na-pomoshch-detym>